
第 3回町田市子どもセンターまあち 運営委員会 会議録 

日 時 2024年 2月 1９日 18時 30分から２０時００分 

会 場 子どもセンターまあち １階 ホール 

出 席 者  委員 1２名 

 

子どもたちの様子 

（１）2023年 4月～2024年 1月利用者数 

添付資料１参照 

 

（職員） 

・ 来館者の状況ですが、徐々に利用する子どもたちも増えていき、1 月末時点で 9 万人を超える方

に来ていただいています。コロナ渦前までは戻っていませんが、みんなが楽しく普通に近い形に戻

っていることを感じている。子どもたちも賑わいを取り戻しながら、自分たちが楽しめるやりたい

ことをやっている。また、利用者増えることによっておもちゃの使用ルールや体育館の使用方法に

ついてご意見も多くいただいている。いただいたご意見をふまえながらみんなが楽しく過ごせる

ように利用者のみなさまに協力をお願いしている。どうやったら自由にいろんなことが出来るか、

子ども委員の子たちと一緒に考えていきたい。 

・ 来年度の４月でまあちが開館して丸８年を迎えます。現在、子ども委員、中高生委員を中心に８周

年に向けて話し合いを行っていますので、皆様のお力をいただきたいと思っています。 

 

（２）高校生が企画したイベント 

（職員） 

・ 町田高校の軽音同好会に所属しているメンバーから、まあち館内でライブをやりたいと話があった。

初めは 1 年生が披露する場所が無いという相談から始まり、1 年生がダンススタジオでミニライブ

を行った。その後、2年生からもっと大きなライブをやりたいという相談があり、内容を高校生たち

と話をしていく中で、町田高校だけでなく他の学校とつながりながら合同ライブの形をとりたいと

いうことになり、成瀬高校や小川高校、野津田高校などと合同で、体育館で 2 日間総勢１００名・４

０組ほどの出演者が集まった。当日は小さなお子さんや保護者の方も応援していただき、来館者と

のつながりも出来た。 

事業報告 

（1） 若者大作戦について 

添付資料２参照 

 

・ いいことふくらむ高ボラ 

（動画で活動の様子を報告） 



体験後、オフサイトミーティングを行ったが、参加した高校生から「体験前は発達に遅れがあること

が怖いと思ったが、実際に遊んでみたら楽しかった」、「最初は離れていた子が自分から来てくれて

可愛かった」、「コミュニケーションがうまくとれずどうすればよかったのか」といった意見があった。

来年度実施に向けて準備を進めている。 

（委員） 

せっかくいい活動をしているので、もっと外に発信していければ大きなプロジェクトになると思う

し、アピールすることも大切だと思う。 

（子ども委員） 

インスタグラムを作った。 

（職員） 

市のホームページや子育てサイトに掲載しているが若い人はあまり見ていないので、どこで周知を

するかが課題となっている。今後打合せや体験の様子について JCOM の撮影が入る予定があり、

そういったところとつながりながら高校生と一緒に考えている。 

（委員） 

自分たちの思いや触れてみないと分からなかったこと、それをどう受け止めていくかなど、それが

一番大事だと思うので、若い人達がいろんなことを体験していっているということを伝えてあげた

い。 

 

・ まちだ救命フェスティバル 

企画しているのが高校 3年生でメディアにも出ており、AEDや心肺蘇生といった人命救助を地域

で普及したいということで団体にも入りながら活動している。救命活動を幅広く知ってもらう機会

とし、大人だけでなく子どもでも救命活動にとっつきやすく興味を持ってもらえるようにこのイベ

ントを実施することとなった。みなさまお時間があれば是非足を運んでいただきたい。 

 

周年イベントについて 

（１）まあち 8バースデーについて 

日時：2024年 4月２９日（月曜日・祝日）午前１０時から午後３時 

添付資料３参照 

 

（子ども委員） 

８周年ということで、数字の８から昆虫のハチや空、宇宙、お菓子とか子ども委員のメンバーで検討

する中で出た単語をくっつける形で今回のテーマを決定した。話が膨らむ中でいろんな意見が出

て、このテーマは変わっていくかもしれない。日時は前回の運営委員会でお話したいくつかの候補

の中から、決定させていただきました。みんなで協力して楽しいものをつくり上げていくという目

標があるので、ご協力をお願いします。 

 



今後の予定 

・ キッズホリデー 

２月２３日（金曜日・祝日）実施。 

中高生が企画した中高生と乳幼児親子の交流プロジェクト。１０名程度が集まり準備を進めている。 

 

・ 宿泊体験＆災害対策体験 

３月９日（土曜日）から１０日（日曜日）実施。 

子ども委員の子どもたちからお泊りをしたいという要望があがっており、今回８周年にむけた機運

を高めていきたいという思いがあり実施することとなった。また、子どもセンターまあちは災害時

の帰宅困難者一時滞在受入施設に指定されており、近年地震などの災害も多く発生していること

から宿泊を通して防災対策を考えるという目的もかねて宿泊体験を実施する。 

 

・ おいしく学ぼう和食の世界 

３月２０日（水曜日・祝日）実施。 

町田調理師専門学校の学生による企画。学生の知識を子どもたちに伝え、調理の楽しさを知って

もらいたいという目的で実施する。今回はお味噌汁を出汁からとって作ってみる。 

 

・ まちだ救命フェスティバル 

３月２４日（日曜日）ぽっぽまちだで実施。 

 

・ 町田市一周チャレンジハイク 

３月２６日（火曜日）から２８日（木曜日）実施。 

子どもセンター５館合同の事業で、３日間かけて町田市を一周ぐるっと歩くイベント。コロナ前は毎

年実施していたが、コロナあけて初めての実施となる。 

 

以上 

【次回の運営委員会】2024年 6月 17日（月） 午後 6時 30分～ 

 


